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Londýn a srdce Anglicka 

Londýn sa nazýva aj mesto miest, pretože je najväčším mestom 

v Európe. Je sídlom mnohých inštitúcií s medzinárodnou 

pôsobnosťou, divadiel, múzeí a palácov. 

Termín:21.3.-27.3. 2016 – 
termín sa už nebude meniť 
a neprekrýva sa s inými aktivitami 
(olympiády, Odysea mysle, atď) 

Zájazd je určený pre žiakov a rodinných príslušníkov našej školy. Rodičovské združenie rodičov 
a študentov, ktorí majú o zájazd záujem,  sa uskutoční už v prvej polovici novembra, budeme Vás včas 
informovať na stránke školy!  
Program: 

1. deň: Ráno odchod zo Slovenska, smer Brno, Praha, Calais. 

 
2. deň: Príchod ráno do Londýna. Prehliadku začneme v Greenwichi - najzelenšej časti mesta. Navštívime najstarší 
kráľovský park s planetáriom a areálom nultého poludníka, uvidíte kráľ. námornú akadémiu a múzeum, 
supermoderné Canary Wharf. Presunieme sa do City of London - finančné centrum Londýna a miesto úžasných 
historických pamiatok ako Tower (možnosť zhliadnuť britské korunovačné klenoty), Tower Bridge, slávne 
londýnske doky, osobné voľno. Presun k najväčšej katedrále City - St. Paul´s Cathedral. Prechádzka po 
Miléniovom moste, Modern Tate Gallery, divadlo Shakespeare Globe. Po prehliadke odchod na ubytovanie 
v hoteli IBIS, nocľah. 
 
3. deň: Po raňajkách odchod na prehliadku jedného z najväčších, stále obývaných hradov sveta - Windsor, 
navštívime slávny Eton. Potom sa presunieme na prehliadku najväčšieho tudorovského paláca Henricha VIII. - 
Hampton Court s najstarším bludiskom, záhradami a palácom so stredovekými kuchyňami. Večer návrat na 
ubytovanie v hoteli IBIS, nocľah. 
alebo – 2. možnosť (dohodneme sa na rodičovskom, vysvetlia nám nevýhodu tejto verzie) 
3. deň: Po raňajkách odchod na prehliadku Oxfordu – mesto kde sídli najslávnejšia univerzita na svete, navštívime 
jednotlivé colleges ako Christ Church (návšteva preslávenej jedálne), kde sa okrem iného natáčal aj Harry Potter, 
Magdalen College, slávne knižnice ako Bodleian Library, Ashmolean Museum – podľa záujmu, najznámejší 
študenti, excentrickí profesori, tradície, kozmopolitný Oxford. Možnosť stretnutia sa so slovenskými študentmi, 
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ktorí študujú v Oxforde. Stretnutie je veľmi motivujúce pre žiakov, ktorí zistia, že to možné študovať na prestížnej 
univerzite.Večer návrat na ubytovanie v hoteli IBIS, nocľah. 
 

4. deň: Po raňajkách odchod na prehliadku kultového miesta Anglicka – Stonehenge. Po prehliadke do 
svetoznámeho kúpeľného mestečka Bath, s najstaršími Rímskymi kúpeľmi v Anglicku. Prehliadka mesta 
a kúpeľov. Po prehliadke odchod do Birminghamu. Ubytovanie v hoteli IBIS, nocľah. 

5. deň: Po raňajkách odchod do Stratford upon Avon. Prehliadka malebného rodného mesta Shakespeara (rodný 
dom, kráľovské divadlo, Holly Trinity Church.) Odchod do blízkeho Warwicku – nádherné trhové mesto známe 
najkrajším stredovekým hradom so strašidelným podzemím a voskovými figuránami. Po prehliadke odchod do 
Birminghamu. Ubytovanie v hoteli IBIS, nocľah. 

6. deň: V skorých ranných hodinách odchod z Birminghamu do Londýna, kde nás čaká prehliadka mesta, nábrežie 

Temže, Londýnske oko + The London Dungeon http://www.thedungeons.com/london/en/, County Hall, Parlament,

Westminsterské opátstvo s katedrálou, vládna štvrť Whitehall, Jazdná stráž, St. James park, Buckinghamský palác, 

sídlo princa Charlesa, Pall Mall, Trafalgarské námestie, Národná galéria, možnosť návštevy múzeí, osobné voľno 

s možnosťou nákupov na Regent street a Oxford street. Vo večerných hodinách smer Dover, preplavenie sa 

trajektom do Francúzska. 
 

7. deň: Príchod domov vo večerných hodinách. 

CENA: 349 € 

V cene je zahrnuté: doprava luxusným autokarom Lion’s Coach http://www.gadtours.com/index.php, 2 x trajekt, 

certifikovaný sprievodca, 4 x ubytovanie v hoteli IBIS, 4x raňajky, 3 x večera, poistenie CK voči insolventnosti 

hotel, ktorom budeme ubytovaní: http://www.accorhotels.com/gb/hotel-2176-ibis-london-thurrock-m25/index.shtml 

Vstupy do múzeí zdarma: Národná galéria, Britské múzeum, Národné námorné múzeum, Prírodovedné múzeum, 
Múzeum vedy a techniky 
V cene nie je zahrnuté: vstupné do múzeí si hradí každý účastník sám podľa záujmu. Sprievodca zabezpečí 
zľavnené vstupné, pokiaľ to bude možné. V prípade záujmu o návštevu atrakcií sa môžeme rozdeliť aj na skupiny.  
info ohľadne zájazdu: Mgr. Marcela Gogolová, marcela.gogolova@gmail.com, 0903650445, prípadne otázku 
prepošleme priamo Ck Gadtours 
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